



ВЧЕРА утром на теплоходе «Борис Горбатов» прибыл на гастроли в Куйбышев коллектив Государственного Центрального театра кукол, возглавляемого народным артистом СССР С. В. Образцовым. Встретить артистов прославленного театра на пристань пришли представители общественности, областного театра кукол и Куйбышевской филармонии.

Теплоход подходит к дебаркадеру. Гости выходят на берег. Их встречают аплодисментами, дружескими рукопожатиями, букетами цветов и пожеланиями творческих успехов в дни гастролей.

Почти три десятилетия существует Центральный театр кукол, руководимый С. В. Образцовым. С его искусством знакомы не только советские зрители. Коллектив театра выступал в Польше и Чехославании, Венгрии и Румынии, Германской Демократической Республике и Югославии, Финляндии, Англии, Индии, Египте, Ливане и других странах.

К нам, в Куйбышев, он приезжает не впервые. В прошлом году его коллектив выступал в нашем городе и завоевал широкое признание у взрослых зрителей и детишек.

Сейчас в гастрольном репертуаре театра три детских представления: «Тасан, искатель счастья», «Сказка о потерянном времени», «Веселые медвежата». И три спектакля для взрослых: «Необыкновенный концерт», «Под шорох твоих ресниц», «Соломенная шляпка». Все спектакли поставлены главным режиссером театра С. В. Образцовым.

...Вчера вечером в зале филармонии спектаклем «Под шорох твоих ресниц» открылись гастрольные выступления Центрального театра кукол в Куйбышеве. Перед спектаклем с кратким вступительным словом выступил прибывший в Куйбышев ранее народный артист СССР С. В. Образцов.

□

На снимке: встреча коллектива Центрального театра кукол в Куйбышеве.

Фото А. Кукушкина.